雅各书学习心得

很不容易的完成了雅各书的学习。这一卷书 对我来说就像大量的种子铺下来在田地里,而我 只能接收到屈指可数的很少量的种子活化在思想、 认知和行动中,而其他的丰富却积存在我的份中, 待日后年日的路程中去逐渐活化,转化为自己的 新生命。很感恩神的赐福,老师的丰盛。

雅各书1章2-4:百般试炼中要有大喜乐----成熟的忍耐---完全成熟的品格。

新冠和家庭关系成了主给我的恩典环境,在新冠症状出现的时候,对我来说是一股没来由的大喜乐如大河从腹中往上涌,不自主的喜乐的要笑出来,病程中随着症状的有序登场,虽然没有明显的感受到那股喜乐,但我知道它转化为了守护和托起的力量扶持着我,在这个经历中使我可护和托起的力量扶持着我,在这个经历中使我更加认识了神教养孩子的方式和心肠,不是环境一来就帮我们拿走,而是鼓励、陪伴、帮助我们勇敢的面对和得胜,说实话,我的症状按正常讲是

轻症,只是我这个心里承受力比较软弱,即便如此也对我来说太艰难,期间伴随奶奶离世,家庭关系的一些矛盾,一起压下来,身心灵的洗礼,心痛难忍,我很期待主像变戏法那样瞬间我就痊愈了,这些纷争矛盾都和睦了,然而主陪我经历了整个过程,主教我学习依靠,学习忍耐,学习勇敢,学习谦卑,学习饶恕,学习宽容选择和睦的应许和盼望放在我心里加添我力量,……持续的依靠、挣扎选择神的教导,站在神的一边……

现在回顾,万分感恩,眼前出现得胜的画面: 是我从炉火中出来,我竟安然无恙,生命经过历 练,变得更加闪亮,每一次的苦难,你都加添力 量,每一次的锤炼,我都更加坚强…

这是学习雅各书其中一粒活化在生命中的种子,我想说,过程中有感恩,有喜乐,有期待,有软弱,有痛苦,有难过,有不平,有怨,有难以饶恕,然而我明白了这是成长之路,心中的逃避在减弱,勇于面对在生长。

所以说,能够学习完雅各书对我很不容易,但也竖立了正确的心态和认知,就是靠主去过好余生,无论高山低谷,享乐受苦,都听凭主的安排,不按自己的心意(求都是好事没有苦难),因为主的安排是对我们有意的。

感谢老师的教导, 祝福老师。

学生: 耶利亚